

---

## **В Черемхово в коммерческом подкупе подозревается начальник подразделения «Русэнергосбыта»**

В ходе совместных следственно-оперативных мероприятий сотрудники регионального управления СК России, Управления ФСБ России по Иркутской области и МО МВД России «Черемховский» установили факт коммерческого подкупа 32-летнего начальника Иркутского отдела Восточно-Сибирского филиала ООО «Русэнергосбыт» Евгения Щапова. В правоохранительные органы поступила информация от директора одной из коммерческих фирм Черемхово о том, что Щапов у него незаконно требует крупную сумму денег за совершение действий в интересах последнего, выразившееся в незаконном списании задолженности за поставленную электроэнергию и предоставлении услуг по уменьшению оплаты тарифа за потребление электроэнергии на неограниченный срок. Кроме того, начальник Иркутского отдела Восточно-Сибирского филиала ООО «Русэнергосбыт» пообещал не препятствовать дальнейшей деятельности бизнесмена. Переговоры Щапов проводил в кабинете директора фирмы, там же он получил от бизнесмена более ста тысяч рублей. В этот момент в офис вошли сотрудники Следственного комитета России и ФСБ России.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

В настоящий момент сотрудниками УФСБ России и Следственного комитета России проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/720670>